

2023 年 4 月 1 日 フリュー株式会社

「ミッキー&フレンズ イースター」「ラプンツェル(塔の上のラプンツェル)」が登場

プリ機『Melulu3』に「ディズニースペシャルモード」第6弾を本日4月1日より搭載

ラストとなる第6弾は、春らしいデザインが魅力的なカラー背景&シールふちをご用意!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、人気プリントシール(以下、プリ)機『Melulu(メルル)3』に本日4月1日(金)より、「ディズニースペシャルモード」第6弾を期間限定で搭載いたします。なお、第6弾が本スペシャルモードの最終弾となります。







「ディズニースペシャルモード」は、ミッキー&フレンズやディズニープリンセス達などをあしらった特別なシールデザインでの撮影が可能になるもの。ラストとなる今回は、「ミッキー&フレンズ イースター」と「ラプンツェル(塔の上のラプンツェル)」が登場します。

「ミッキー&フレンズ イースター」は、春らしいカラーリングやウサギの耳飾りを身に着けたミッキーたちの姿が可愛らしいデザインが特徴。「ラプンツェル(塔の上のラプンツェル)」は、ラプンツェルとフリン・ランダーがランタンを一緒に眺めるロマンチックなシーンが印象的なデザインに。シーズナルな雰囲気や、作品の世界観を楽しめるデザインをお届けします。

<プリ機『Melulu3』 「ディズニースペシャルモード」第6弾概要>

[実施期間] 4月1日(土)~4月30日(日)

[対象機種] 『Melulu3』

[対象店舗] 『Melulu3』設置のアミューズメント施設等

店舗検索: https://map.pictlink.com/?machine=Melulu3&links=release

※一部店舗では、対象機種に「ディズニースペシャルモード」が搭載されていない場合がございます。

[内容] 「ミッキー&フレンズ イースター」、「ラプンツェル(塔の上のラプンツェル)」デザイン

[撮影方法] プリ機『Melulu3』撮影時に「ディズニースペシャルモード」を選択

<プリ機『Melulu3』概要>

圧倒的な写りの良さで根強い人気を誇る『Melulu』シリーズの最終バージョンアップ機。顔パーツの配置バランス、目・肌の写りにこだわった他、新機能「メルル eye パレット」や輪郭や肌トーン調整などの細部までこだわれるレタッチ機能もボリュームアップし、シリーズ史上最高の"ピュア盛れ"をお届け。カラフルな撮影背景が特徴の「プリカラー」と相性抜群の「プリカラーシール」も搭載しました。



※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。 ※Melulu、メルル eye パレット、ピュア盛れ 他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/メールアドレス: furyu-press@furyu.jp